

外面再美的风景,都抵不住家乡召唤——沂源南麻乡村振兴“助力员”上岗了

5月28日,虽然是普普通通的一天,但在沂源县南麻街道却是不平常的一天。51名乡贤能人接过乡村振兴助力荣誉杯后激情振奋、热血沸腾。

在南麻街道乡村振兴工作推进会上,来自社会各界的乡贤能人汇聚一堂,共商振兴大计,共叙美好乡情,共同谱写南麻街道乡村振兴发展的美好未来。

“近年来家乡的变化令人欣喜,这离不开各级党委政府的努

力,很荣幸能够有这样一个机会为家乡发展贡献自己的绵薄之力。”中国工商银行淄博分行评估风险中心主任唐守刚说。

沂源县巨源公司原董事长张士平按捺不住心里的喜悦:“此次受到南麻街道的邀请成为乡村振兴助力员,感到非常荣幸也非常激动。民族要振兴,乡村必振兴,作为一名老党员,我也一定不遗余力,为家乡建设贡献自己的力量。”

“由于工作原因很少能够回到家乡,但每一次回来都能感受

到家乡的发展变化,感到非常欣喜和激动。我们要行好心、说好话、办好事,为老家做力所能及的贡献。”临沂市政协老干部刘维德的发言引来阵阵掌声。

“每次回到家乡,家乡的发展变化都能让我感到自豪和骄傲,我也一定会把握机遇、有效利用现有的资源,助力乡村振兴、助力家乡发展,也衷心希望家乡的明天更加美好。”青岛港务局外贸公司原副总经理任军,字里行间流淌着关爱家乡、梦牵魂绕的情怀。

乡贤文化是联系故土与在外乡贤的文化纽带、精神纽带。近年来,南麻街道通过打造“乡贤+”模式,先后印发《南麻街道乡贤能人助力乡村振兴工作手册》和《南麻街道党工委南麻街道办事处关于开展乡村振兴助力员携手聚力推进乡村振兴行动的实施方案》,成立南麻街道新乡贤联谊会,充分发挥新乡贤层次高、接触面广、影响力大的优势,并以“南崔路、张台路、华源路主干道改造提升”“沂河、高村河等五大河沿岸治理”“城区责任区、刘庄责任区等

七大片区发展”的“三路五河七区”的工作任务,与乡村振兴助力员携手聚力,将南麻打造成为连片美、持久美、内在美、生产美、风尚美“五美融合”的乡村振兴示范片区。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

爱心持续 报名踊跃 淄博千余辆出租车加入爱心送考队伍

淄博5月30日讯 2022年淄博市第十七届爱心送考“为小”公益活动启动仪式举办后,送考热线维持高热度,越来越多的爱心人士、爱心企业加入进来。在不断壮大的爱心送考队伍中,出租车是一支重要力量。在淄博市交通运输局发出倡议后,出租车公司、驾驶员踊跃报名,目前已有1000余辆加入爱心送考。

“现在还能报名吗?朋友参加爱心送考,我想一起参与。”5月29日,市民张先生拨打了爱心送考热线,他以前没有参与过送考,但一直关注这方面的消息。今年高考期间他正好有时间。“我觉得很

有意义。我朋友参加过好几次了,我也想试一下!”

在拨打送考热线的市民中,很多都是参加过多次送考的爱心司机了。“高考前我会把车检修一下,收拾得干干净净,让考生舒舒服服赶考!”市民冯先生说,他参加了多届爱心送考,每年高考前检修一下车辆已经成为了惯例,

确保送考时不出问题。

除了私家车主,爱心送考的队伍里一直有一支强大的队伍,那就是出租车。每年,贴着送考车贴的出租车司机穿梭在大街小巷。每当有高考考生招手,他们会立即停车,第一时间将考生们送到考点,或者送回家中。

和往届一样,淄博市交通运

输局再次在系统内发起了参与爱心送考的倡议,得到了主城区和各区县出租车公司的积极响应。根据统计,截至目前,各区县报名参加爱心送考的出租车已达到1000余辆。“我们将对参与爱心送考的出租车做好帮助和监督,让考生享受更好的送考服务。”淄博市交通运输局有关

负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多专题内容

爱心送考 传递文明

中国移动 5G+
移动全千兆 智享云生活
移动全光WiFi 全屋光纤到房间
完美解决家庭网络需求 处处享受优质网络覆盖

淄博正大光明眼科医院
心正大 眼光明
让您家门口享受高水平眼科诊疗服务

OCT 鲁中晨报 欢乐山川
鲁中不夜城 欢乐樱下湾
2300亩世界文旅城内又一力作即将开业

校园新闻

关注教育信息 发布校园新闻 电话: 13906438877 (微信同号)

为培养学生自尊自信、理性平和、积极向上的阳光心态,近日,淄博十一中举行“525·阳光成长”心理健康月系列活动,本次活动的主题是“‘疫’路同心、温暖守护、健康成长”。
张敏 钱硕

近日,张店区潘南小学开展了以“拥抱阳光 守护成长”为主题的心理健康教育周系列活动,进一步提高了师生心理健康意识和心理健康水平,营造了校园良好的心理健康教育氛围。
马琳芳

为进一步展示新时代少年儿童的精神风貌和艺术才能,在“六一”儿童节到来之际,张店区凯瑞小学举行“校园艺术新星”比赛。
闫玉洁 刘素珍

为释放学习压力,增强班级凝聚力,为同学们冲刺高考积蓄动力,近日,淄博十一中高53级组织了“激发活力 冲刺高考”趣味体育活动。同学们和老师在游戏中一起欢呼,一起奔跑,一起加油鼓劲,欢笑声飘荡在整个校园。
张敏 钱硕

近期,淄博高新技术产业开发区第五小学开展了丰富多彩的阳光体育活动。下午两节课后,孩子们在老师的带领下来到操场锻炼身体。快乐大课间,阳光运动,让孩子的生命充满阳光。
赵红梅

为进一步推动淄博市与俄罗斯诺夫哥罗德市友好关系深入发展,促进两市青少年沟通交流,培育友好事业接班人,5月24日,淄博五中与诺夫哥罗德第二中学开展了线上校际交流活动。
魏玮

近日,张店区实验小学举行国旗下心理健康教育暨心理健康教育活动周启动仪式,邀请山东省教科院心理健康兼职教研员、淄博五中副校长成国萍作了题为《阳光心理,健康成长》的主题报告。
林庆伟

近日,为发掘和培育学生的积极心理品质,引导孩子珍视生命、热爱生活,南定小学积极落实上级心理健康教育活动方案,并结合本校实际情况制定了活动方案,采取灵活的方式,面向全体师生开展了丰富的心理健康活动。
王翠

近日,博山一中举办“唱响青春 砥砺前行”歌咏比赛,初一年级13支队伍同台献唱。经评委打分,6班、7班、4班合唱队获得了歌咏比赛的一等奖,其他4支合唱队伍获得二等奖,6支队伍获得三等奖。
岳海峰

为加强特色学科基地建设,提升育人水平,近日,淄博六中开展了趣味生物实验活动。活动中,学生借助模型和显微镜细致观察,积极讨论,认真

记录,熟悉了显微镜的操作技能,更好地掌握了“观察—归纳”的科学方法。
孙志华 韩超

近日,为了普及心理健康知识,营造温馨和谐的校园氛围,培养学生健康向上的心态,提高学生心理素质,泮水二小开展了5·25心理健康教育月活动。
陈艺

为了引导学生正确认识青春期生理及心理变化的特点,养成良好的青春期卫生习惯,增强自尊自爱及自我保护意识,5月25日,张店区柳泉小学针对五年级女生开启了“青春期心理健康教育专题讲座”。
郭勃

为推进青年教师课题研究工作,提高青年教师课堂教学质量和教科研水平,5月21日,淄博实验中学举办“专家引领下的课题开题专项研究”青年教师“向日葵”沙龙活动暨张店区2022年规划课题开题会,学校35岁以下青年教师和课题研究团队参加本次活动。
李艳梅

5月26日下午,淄博十七中举办了“班主任智慧论坛”,通过学习与交流,增强班主任教育智慧,提升班主任管理艺术。此次论坛已经是学校举办的第7期。
王振杰

近日,淄博第十八中学组织召开“悦纳自己 向阳而生——我爱我5·25”心理健康教育班

会。班会围绕“认识自己”“如何认知自己”来展开。在班主任组织安排下,各班学生们互相分享心理书籍、治愈系音乐。同学们在班会活动中有参与、有思考、有所获。
杜锐

“教而不研则浅,研而不教则空”,课题研究是教育科研的重要载体,更是提高教师教育教学能力的有效途径。为推进课题研究工作,5月26日下午,祥瑞园小学举行区级课题开题论证会。
张栋

近日,为切实做好防溺水安全教育工作,潘南小学通过校园广播、宣传栏、手抄报等多种途径,大力宣传安全教育内容,营造了“珍爱生命、严防溺水”的浓厚氛围,有利地推动了学生防溺水安全教育工作深入开展。
李营

5月27日,淄博高新区检察院检察官来到淄博高新区实验小学,开启“关爱明天 普法先行 共护祖国未来”法制宣传走进校园活动。法治课上,法治副校长、检察官通过讲授未成年人典型案例、播放普法视频等方式,教育引导同学们要增强法律意识,防止校园欺凌。
李瑛

为更好地普及心理健康知识,促进学生的健康成长,近日,科苑小学开展以“向阳光 向成长 向未来”为主题的2022年心

理健康教育宣传月系列活动。
王燕

为提升家庭教育水平,促进家庭教育片区教研活动的有效开展,5月27日,张店区家庭教育教研片区会议在张店区实验中学举行。会议由张店区实验中学学生发展中心主任李婷主持,片区学校齐德中学、张店二中、张店三中等学校的家庭教育负责人参加了会议。
王婷

5月26日,张店九中邀请ICSPCIC国际注册高级心理危机干预师、高级家庭教育心理指导师、中国心理人才库高级心理专家、青春期叛逆赋能指导师杨媛为初四学生进行了考前心理赋能。
徐姬娜

5月25日下午,淄博柳泉中学在学术报告厅举行班主任工作会暨2022年班主任基本功大赛颁奖仪式,学校党委副书记赵玉亮,党委委员、副校长马明新出席会议,教育处主任主持会议。
陈战

5月30日,绿杉园小学召开本学年区级课题开题会,张店区科研中心李珂老师参会。绿杉园小学赵彦主任和柳泉小学张玲主任作为课题专家进行点评,区科研中心李珂老师最后总结,充分肯定了这四个课题的应用价值,对开题报告中存在的问题进行指导,为今后研究指明了方向。
赵彦